

## Apartamente rin grand residence! - 89000 €



ID-ul proprietății - **1017**  
 Suprafața totală - **80 m<sup>2</sup>**  
 Camere - **3**  
 Etaj - **4**  
 Etaje - **15**  
 Fond locativ - **Nou**  
 Planul clădirii - **Individual**  
 Starea - **Euroreparație**  
 Băi - **2**  
 Tipul ofertei - **Vânzare**

 București, București, Centru, Șoseaua Vitan-Bârzești 7D

### Date de contact

Nume	Telefon	Telefon adițional
Ermurachi Igor	+37378877997	

## Apartamente rin grand residence! - 89000 €

OFERTĂ INEDITĂ!

RIN GRAND RESIDENCE! MUN.BUCUREȘTI

Cumperi apartament cu euroreparatie în m.București cu preț de la 45000 -48000euro pentru 1 cam , de la 63000- 73000 euro pentru 2cam și 3 cam de la 89000 euro +tva  
Descoperă un nou stil de viață în armonie cu natura, lângă Delta Văcărești la câteva minute distanță de Parc Tineretului și centrul orașului București

Șoseaua Vitan-Bârzești 7D, Sector 4, București

RIN Grand Hotel, cel mai elegant hotel de 4 stele din Europa de Est s-a transformat în RIN Grand Residence, un ansamblu ce pune la dispoziția ta apartamente disponibile în diferite variante de compartimentare:

garsoniere, studiouri, apartamente cu 2 camere și apartamente cu 3 camere.

Datorită brandului și reputației solide, proiectul RIN GrandResidence a câștigat încrederea investitorilor. Alege și tu să fii unul dintre ei achiziționând un apartament în ansamblul nostru!

Ești în căutarea primei tale locuințe sau vrei să faci o investiție sigură pentru viitor?

Știm că este dificil să găsești apartamentul ideal și, tocmai de aceea, am gândit apartamentele din RIN Grand Residence ținând cont de toate nevoile tale:

compartimentare eficientă;

design modern și finisaje de calitate;

facilități multiple și amplasare privilegiată.

Proiectul nostru rezidențial oferă o gamă variată de apartamente moderne și spațioase, potrivite pentru nevoile diverse ale fiecăruia:

Garsoniere și studio-uri - ideale pentru tineri profesioniști sau cupluri, oferind un spațiu optimizat și confortabil.

Sunt suprafețe de 26, 29m,

<https://topimobiliare.md/.../apartamente-rin-grand...>

Studiouri de 43 m

<https://topimobiliare.md/.../apartamente-rin-grand...>

Apartamente cu 2 camere - perfecte pentru familii mici sau cei care doresc mai mult spațiu personal.

Sunt suprafețe de 43, 53, 59 m <https://topimobiliare.md/.../apartamente-rin-grand...>

Apartamente cu 3 camere – spațioase și luminoase, ideale pentru familii numeroase sau cei care apreciază confortul și intimitatea.

Sunt suprafețe de 66, 80 m

Să ai propria ta locuință nu ar trebui să fie o misiune imposibilă.

Deși o parte dintre clienții noștri au posibilitatea să achite integral din resurse proprii, o altă parte are nevoie de susținere pentru a-și împlini visul de a avea un loc pe care să-l poată numi acasă.

Propunem mai multe metode pentru achiziție

1.Surse proprii

2.Credit bancar

Dacă preferi varianta unui credit bancar, este bine să știi că avem un departament intern de intermediere credite. Împreună, veți putea identifica tipul de credit care ți se potrivește. Apoi, echipa noastră îți va prezenta cele mai bune oferte, se va ocupa de întocmirea dosarului și îți va fi alături în toată perioada premergătoare semnării contractului.

3.Rate la dezvoltator

Dacă dispui de o anumită sumă pentru avans, dar aceasta nu este suficientă pentru achitarea integrală, noi îți venim în ajutor cu posibilitatea de a achita direct la dezvoltator, în rate fixe lunare.

Perioada ratelor o vom stabili de comun acord, în funcție de suma disponibilă pentru avans și de prioritățile tale: nu este nevoie să renunți la alte dorințe pentru a cumpăra un apartament!

Prețul total de achiziție poate varia în funcție de avans, perioada de rambursare și suma stabilită ca rată lunară.

Profită acum de această oportunitate și alege apartamentul care ți se potrivește!

Reducere considerabilă de preț

\*Oferta este valabilă până pe 2 septembrie 2024.

Pentru a programa o vizionare sau a afla detalii referitoare la prețuri, disponibilitate și metode de achiziție personalizate sună acum sau trimite mesaj Telegram, Whatsap +37378877997



[www.topimobiliare.md](http://www.topimobiliare.md)

[www.topimobiliare.md](http://www.topimobiliare.md)

[suport@topimobiliare.md](mailto:suport@topimobiliare.md)

